ÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE ESTADO DE MINAS GERAIS

Av. Carlos Couto, 32 – Centro CEP 36260-000 – Alto Rio Doce - MG

PORTARIA Nº 56/2023

Convoca Audiência Pública para apresentação dos Relatórios Detalhados Quadrimestrais (RDQ) da Secretaria Municipal de Saúde.

O Presidente da Câmara Municipal de Alto Rio Doce/MG, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Art.1º - Convocar Audiência Pública para apresentação dos Relatórios Detalhados Quadrimestrais (RDQ) referentes ao 3º quadrimestre de 2022 e 1º quadrimestre de 2023 da Secretaria Municipal de Saúde, que será realizada dia 14 de setembro de 2023, às 16h, na Sede da Câmara Municipal.

Art. 2°- Esta Portaria entra e vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Alto Rio Doce-MG, 12 de setembro de 2023.

MARCO ANTONIO PEREIRA:0033062269

Assinado de forma digital por MARCO ANTONIO PEREIRA:00330622692 Dados: 2023.09.12 13:58:50 -03'00'

MARCO ANTÔNIO PEREIRA

Presidente da Câmara Municipal de Alto Rio Doce

CERTIDÃO

Certifico que este documento foi publicado no quadro de avisos da Câmara Municipal de Alto Rio Doce no dia 12/09/2023 de acordo com a Lei Orgânica Municipal.

Luana da Cruz Batista da Silva